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Beschluss 
der Stadtverordnetenversammlung 
 
 
 
Landschaftsplanungs- und Nutzungskonzept „Stadt am Fluss“ 
(Fuldakonzept Kassel – Kassel Deine Fulda) 
Vorlage des Magistrats 
- 101.19.940 - 
 
Antrag 
 
Die Stadtverordnetenversammlung wird gebeten, folgenden Beschluss zu fassen: 
 

„Das Landschaftsplanungs- und Nutzungskonzept ‚Stadt am Fluss‘ 
(Fuldakonzept Kassel – Kassel Deine Fulda) wird in seiner Gesamtheit als 
zukünftige Richtschnur für die weitere Entwicklung des Fuldaraumes auch im 
Zusammenhang mit anderen künftigen Planungen im räumlichen Geltungs- und 
Wirkungsbereich beschlossen.“ 

 
Stadtverordneter Zeidler, SPD-Fraktion, hat während der Abstimmung zur Vorlage 
des Magistrats den Sitzungssaal verlassen. 
 
Die Stadtverordnetenversammlung fasst bei 
Zustimmung: B90/Grüne, CDU, FDP, Stadtverordnete Dr. Hoppe und Rieger 
Ablehnung: Stadtverordnete Klobuczynski und Gleuel 
Enthaltung: SPD, Die Linke, AfD 
den  
 

Beschluss 
 

Dem Antrag des Magistrats betr. Landschaftsplanungs- und Nutzungskonzept 
„Stadt am Fluss“ (Fuldakonzept Kassel – Kassel Deine Fulda), 101.19.940, wird 
zugestimmt. 
 
 
➢ Änderungsantrag der SPD-Fraktion 

 
Die Stadtverordnetenversammlung wird gebeten, folgenden Beschluss zu fassen: 
 

1. Das Landschaftsplanungs- und Nutzungskonzept ‚Stadt am Fluss‘ 
(Fuldakonzept Kassel – Kassel Deine Fulda) wird in seiner Gesamtheit als 
zukünftige Richtschnur für die weitere Entwicklung des Fuldaraumes auch 
im Zusammenhang mit anderen künftigen Planungen im räumlichen 
Geltungs- und Wirkungsbereich beschlossen. 
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2. Daraus sich gegebenenfalls im Einzelnen entwickelnde 

Umsetzungsmaßnahmen bedürfen einer jeweiligen gesonderten 
Beschlussfassung durch die Stadtverordnetenversammlung. 

 
Die Stadtverordnetenversammlung fasst bei 
Zustimmung: SPD, Die Linke, AfD, Stadtverordnete Klobuczynski, Gleuel 

und Rieger 
Ablehnung: B90/Grüne, CDU, FDP, Stadtverordneter Dr. Hoppe 
Enthaltung: -- 
den  
 

Beschluss 
 

Der Änderungsantrag der SPD-Fraktion zum Antrag des Magistrats betr. 
Landschaftsplanungs- und Nutzungskonzept „Stadt am Fluss“ (Fuldakonzept 
Kassel – Kassel Deine Fulda), 101.19.940, wird abgelehnt. 
 
 
 
 
 
Dr. Martina van den Hövel-Hanemann Nicole Eglin 
Stadtverordnetenvorsteherin Schriftführerin 




